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Dňa 19. februára 2009 sme sa so študentkami 1.- 3. ročníka odborov odevný dizajn a scénická
kostýmová tvorba zúčastnili medzinárodnej výstavy STYL – KABO v Brne (ČR). Súbežne s 33.
ročníkom tradičných veľtrhov odevov, obuvi a koženej galantérie  a 3. ročníkom výstavy
kozmetiky a účesovej tvorby COSMETICS sa po druhýkrát predstavili aj výrobcovia
outdoorového oblečenia a vybavenia, ktorí vystavili svoje výrobky na výstave s názvom S1. 
 Na ploche brnenského výstaviska sme mohli obdivovať všetko, čo lahodí oku ženy:
spoločenské odevy, svadobné šaty, mladú módu, pletené výrobky, pánske spoločenské obleky,
aj odevy na bežné nosenie, športové oblečenie, bielizeň, plavky, pančuchy, ponožky,
rukavice,...to všetko doplnené bižutériou, šatkami, šálmi a opaskami. 
 Zorientovať sa v bohatom sortimente ponúkaných výrobkov a pomoc pri neomylnom výbere
tých správnych kúskov poskytlo „Módne fórum“, pripravené Ing. Janou Částkovou z pražského
D-clubu. Formou panelovej prezentácie predstavilo módne trendy platné pre nadchádzajúcu
sezónu jar/leto 2009. 
 Súčasťou bohatého sprievodného programu boli aj módne prehliadky a súťaže odevných
dizajnérov. Študenti stredných škôl z Českej aj Slovenskej republiky sa stretli pod strechou
pavilónu G1, kde netrpezlivo čakali na predvedenie 8 finálových kolekcií súťaže GREEN
DESIGN. Aj v tomto ročníku sme medzi nimi mali svoje zastúpenie: skupinu modelov Katky
Kamanovej pod názvom Pocta Vivian Westwood. 
 Na nervozitu z prichádzajúceho rozhodnutia sme zabudli v okamihu, keď na mólo vyšla
skupina mladých mužov predvádzajúcich kolekcie finalistov TOP STYL DESIGNER (súťaž pre
módnych návrhárov starších ako 20 rokov). Tanečná hudba, nápaditá choreografia a uvoľnené
správanie tanečníkov-modelov pripravili tú správnu atmosféru pre priebeh súťaže a vyhlásenie
výsledkov GREEN DESIGN-u. Aj napriek tomu, že sme nezískali žiadne z ocenených miest,
odchádzali sme domov spokojné, s úsmevom na tvári a príjemným pocitom na duši...
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